
Detal  7  skala 1:10
wykończenia krawędzi otworu okiennego

UWAGI:
1. W przypadku gdy rysa jest krótsza niż 20 cm
należy stosować min. dwa wzmocnienia w węższym
rozstawie
2. W przypadku rys biegnących do krawędzi
konstrukcji należy wykonać pierwszą bruzdę w
odległości 10cm od krawędzi

15cm

1. Istniejąca ściana z cegły pełnej 49cm
2. Zaprawa klejąca do przyklejania

płyt styropianowych
3. Styropian EPS 100 λ=0,035W/(mK)

5. Podkład tynkarski
6. Cienkowarstwowy tynk mineralny

4. Zaprawa klejąca do wykonywania
warstwy zbrojonej siatką z
włókna szklanego

listwa narożna
z siatką 10 x 10 cm

taśma rozprężna

masa poliuretanowa,
traweelastyczna

blacha powlekana
jasnoszara

PRZEKRÓJ POZIOMY
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2. Zaprawa klejąca do przyklejania

płyt styropianowych
3. Styropian EPS 100 λ=0,035W/(mK)

5. Podkład tynkarski
6. Cienkowarstwowy tynk mineralny

4. Zaprawa klejąca do wykonywania
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PRZEKRÓJ PIONOWY

20%

pianka uszczelniająca
blacha stalowa ocynkowana
gr. 3mm kolor RAL 7016

34

pianka rezolowa 5 cm
λ=0,020 W(mK)
wytrzymałość na ściskanie 100kPa

łącznik izolacji
kotwiony wgłąb muru min. 6 cm

   λ w punkcie 0,001 [W/K]

łącznik izolacji
kotwiony wgłąb muru min. 6 cm

   λ w punkcie 0,001 [W/K]

łącznik izolacji
kotwiony wgłąb muru min. 6 cm

   λ w punkcie 0,001 [W/K]

MS Biuro Projektów 
ul. Starościńska 5 lok. 102, 02-516 Warszawa
e-mail: projektowanie.ms@gmail.com
tel. +48 690 404 215 
www.msbp.pl

ADRES
INWESTYCJI

INWESTOR

FAZA

ZESPÓŁ PROJEKTOWY

mgr inż. Michał Salamonowicz
upr. bud. MAZ/0647/PBKb/23
               MAZ/0258/WBKb/22

NAZWA RYSUNKU
DETALE 2 SKALA:

RYS. NR 11

1:10

NAZWA
ZADANIA

inż. Kornelia Bińczyk

PODPIS

ZD 143/24

ul. 1 Maja 84 A i E,   96-300 Żyrardów
działka nr ewid. 2486/1,  2486/2, 2486/5,
2076 obręb ewid: nr 2 Żyrardów

DATA:     12 - 2024

Miasto Żyrardów
ul. Limanowskiego 44,
96-300 Żyrardów

PROJEKT WYKONAWCZY
TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU
MIESZKALNEGO WIELORODZINNEGO PRZY
UL. 1 MAJA 84A i E W ŻYRARDOWIE
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izolacja termiczna
gr. 15 cm

izolacja termiczna
gr. 10 cm

szycie murów
według schematu A

ściana murowana rozdzielająca
poddasze części A I E

Część ACzęść E

A

A

Przekrój A-A skala 1:100

LEGENDA

pęknięcia/zarysowania

KOLEJNOŚĆ ORAZ OPIS ROBÓT:
1. Skuć dotychczasową warstwę tynku.
2. Wyznaczyć na strukturze muru zakresy wykonania
bruzd pod pręty wzmacniające oraz zaprawę. Bruzdy
powinny być rozmieszczone wzdłuż rysy, ich zakres
powinien wychodzić poza granicę rys min. 30 cm.
Rozstaw maksymalny bruzd 20 cm wg SCHEMATU A.
3. Wcięcie bruzd w konstrukcję muru przy użyciu piły
tarczowej bądź poprzez usunięcie zaprawy pomiędzy
cegłą.
4. Usunięcie z bruzdy pyłu za pomocą sprężarki.
5. Nawilżenie bruzd wodą.
6. Umieszczenie w bruzdach zaprawy na bazie
cementu o wytrzymałości min. 25 MPa.
7. Umieszczenie pręta zbrojeniowego. Pręt o dł. 120 cm
umieszczać środkowo względem rysy.
8. Uzupełnienie zaprawy na bazie cementu.

UWAGI:
1. Prace wykonywać w temperaturze powyżej 10 st. C.
2. Wszystkie wymiary wskazane na rysunku nalezy
każdorazowo sprawdzić w naturze.
3. Roboty wykonywać zgodnie z technologiami i
instrukcjami zastrzeżonymi przez producentów oraz
zlecać je wykwalifikowanym pracownikom.
4. Równolegle z rysunkiem czytać opis właściwej części
projektu wykonawczego.

SCHEMAT A szkic
rozmieszczenie bruzd oraz prętów

względem pęknięć muru
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DETAL  A skala 1:10
detal wzmocnienia pękniętych elementów muru

PRZEKRÓJ
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- zaprawa na bazie cementu
- bruzda na zaprawę oraz pręt o
głębokości min. 10 cm wgląb
konstrukcji i szerokości 2 cm

- pręt stalowy żebrowany
zbrojeniowy  #8
(wystający poza krawędź rysy w
poziomie min 60 cm)

pęknięcie

ściana murowana z cegły pełnej

do wykonania podciąg
żelbetowy C30/35

oczyszczenie powierzchni stropu ze
śmieci, wypełnienie ubytków wełną
mineralną i ułożenie płyt OSB gr. 15mm

min. 40 cm

40

pianka rezolowa 5 cm
λ=0,020 W(mK)
wytrzymałość na ściskanie 100kPa

pianka rezolowa 5 cm
λ=0,020 W(mK)
wytrzymałość na ściskanie 100kPa

UWAGA
Po wykonanych pracach termoizolacji dachu należy
uprzątnąć z  nieczystości poddasza oraz uzupełnić
ubytki w posadzce wełną mineralną oraz zamontować
płyty OSB gr. 15 mm, a także wytynkować tynkiem
cementowo - wapiennym ścianki kolankowe, grubość
tynku około 1,5 cm.
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40

DETAL  B skala 1:10
przekrój przez podciąg

 4x pręty żebrowane #12

 6x pręty żebrowane #12

 strzemiona #8 co 15cm

-klasa betonu C30/35
-stal fyk=500MPa żebrowana
-otulina 3 cm
-krawędzie podciągu mają wychodzić min.
40cm poza otwór przejścia z każdej strony

Detal B

konieczne przemurowanie
ściany nad podciągiem
na wysokość min. 1m

Podciąg należy wykonać dwuetapowo (według
opisu w części pisemnej)

DETAL  C skala 1:20
przekrój przez odbudowę stropu

ist. ściana murowanam
in

.6

szpilki do kotwienia w murze z cegły pełnej
M12 220mm klasa 8.8 co 90cm w osiach legarów

podkładka dociskowa
stalowa gr.2mm 7x7cm

m
in
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legary 14x14cm C24

deski na zakład gr. 3cm

deski gr. 2cm

wełna mineralna λ=0,035W/(mK)

legary 14x14cm C24

PRZEKRÓJ
POPRZECZNY

PRZEKRÓJ
PODŁUŻNY

DETAL C

UWAGA
Po usunięciu świetlika
dachowego, należy odbudować
krokwie zgodnie z detalem 2.
Ponadto należy usunąć
drewaniane deski stanowiące
przegrodę pionową na poddaszu
oraz odbudować strop zgodnie z
detalem C.
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UWAGA
W przypadku gdy rysy są większe niż 3mm
należy przewidzić przemurowanie elementów
ścian z zachowaniem kolejności robót zawartych
w części pisemnej niniejszego opracowania.
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